PACCTOAHME OT
TOYKM A0
MPAMOMN.

YEPHOYC O.Ll.

YUYUTEJIb | KATETOPUU
MBbOY-COLL Ne8

. APMABUNPA
KPACHOAAPCKOI'O KPAA.



B npaMOYroficHOM TpeyronbHUKE:
1). Cymma OCTpbIX YIrII0B paBHa...

90°.
2).KaTteTt, nexawmn npotus yrna B 30°, paBeH ...
NMONOBUHE FMNOTEHY3bI.

3). Ecnun kaTeT NnpaAMOYrofibHOro TpeyrofibHMKa
paBeH NONOBMHE TUMNOTEHY3bI, TO Yrofl,
nexawun NpoTmMB 3TOrO KaTeTa paBeH...

30°




1. ChopMy/iMpyuTe NpusHaK paBeHCTBaA
NPAMOYI0JIbHbIX TPEeYroJibHUKOB.

@ Ecnu 0sa kamemaA © Ecnu kamem u

00HO20 aunomeHysa
NpAMOY20/1bHO20 00HO20
mpey20/1bHUKd NpAMOY20/1bHO20
pasHbl 08YM mpeyeoJ/ibHUKa
kamemam dpyz02& B PAagHbl Kamemy u
NpAMOY20/1bHO20 A, eunomenyse
1 mpeya0/IbHUKa, opyz020

mo makue NpAMOY20/1bHO20
mpey20J/1bHUKU mpeyeoJ/ibHUKa,
pasHbl. mo makue

C B, MpeY20/1bHUKU

¢ By 1 pABHbI.



1. ChopMyMpyUTe NpU3HaAK paBeHCTBa
NPAMOYro0JIbHbIX TPEYro/ibHUKOB.

A © Ecnu eunomeHy3a
U ocmpbiu y2o
00HO20
NPAMOY20J/1bHO20
mpey20/ibHUKa

C B pasHbI

A 2unomeHyse u
OCMpoOMYy yany
opya2020
NPAMOY20J/1bHO20
mpey20/IbHUKa,

C B mo makue
mpey20/IbHUKU
pasHbl.



Ne 257.

OaHo: AABC, ZC=90°,
BHELUHUN
ZBAD=120°, AB+AC=18cwm.

Hantu: AC, AB
PeweHue.

1) ~CAB=180°-4BAD=180°-120°=60°
( cMexHble)

2)., CBA=90°-, CAB=90°-60°=30°

3).AB=2AC (kaTeT, nexawmmn HanpoTms
yrna B 30° MeHblUe rmnoTeHy3bl B 2 pas.

NMyctb AC=xcm, Torga AB=2xcwm.

T.k. AB+AC=18cm, TO uMeemM
ypaBHeHue
2x+x=18
3x=18
x=6
AC=6cm, AB=12cm.
OT1BeT:AC=6cMm, AB=12cm.



[NlepneHOQUKYNAP K NPAMOU

AH - nepnenouxynap

H ocnoeanue nepnenouxkynapa



PACCTOAHUE OT TOYRN A0
[MMPAMOM.

A

H
AH - nepnenouxynap

AH paccmoanue om mouku 00
npAmMou



PACCTOAHUE OT TOYKM J0
MPAMOMN.

A




HAK/IOHHAA.
A AH L a

AM > AH

M H

[MepneHauKynsap, NpoBeAeHHbIU U3 TOYKU K NPAMOMWN,
MeHbLle NOon HaKNMOHHOU, NPOBeAEHHOU U3 TON
e TOYKU K 3TON NPSMOMU;



PACCTOAHUE MEXAY
NMAPAJIE/IbHbIMU MNMPAMbBIMM.

H b a||b
a
A
AH paccmosanue

«BCe TOYKU KaXXaon U3 AByX napannesibHbIX
NPSAMbIX paBHOYyAarneHbl OT APYron nNpsiMmon»




3AZJAYA 258.
A

12

OTtBeT: 9cm

C

AaHo:  AABC,
AB=BC=AC,

D-cepeanHa cTopoHbl BC,
AB=12cM,

pm_L_AC.

Hamntu: AM.

PelleHue.

1.DC=12:2 =6 cm.
2.L.C=60, LDMC=90
3. LMDC =30

4. MC=DC:2=6:2=3 cM™m
5. AM =12-3 = 9c™m



IZABOTA MO NOTOBbIM HEPTEXAM.

1). 2). S
BC=?
G
2
60° 30° —
C B O R
3). = 4). 4B < ZAB9pa3
£B=?
ZEDF=? / A=?
LE=? A
131°
= = - B




3agaHne Ha AoM:8 4, n. 37Ne272,277

3AZAYA U3 MATEMATUYECKOU LLKATYJIKU
D
A

C
[HaHo: KBagpaTt ABCD,

PaBHocTopoHHUU TpeyronbHuk CDE.
Hautu: yron AEC.



